

4月份CPI涨8.5%

国际粮价上涨导致国内食品价格涨幅居高不下
5月CPI指数有望回落

国家统计局12日发布的数据显示，4月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨8.5%，涨幅比上月和去年同期分别攀升0.2和5.5个百分点。其中，城市上涨8.1%，农村上涨9.3%。

食品类价格仍未回落：统计显示，1~4月份

累计，我国居民消费价格总水平同比上涨8.2%，CPI指数仍维持高位运行。4月份食品类价格涨幅为22.1%，与3月份的21.4%相比，涨幅仍没有回落。国家统计局表示，这与国际市场粮食价格持续大幅度上涨，导致国内食品价格居高不下有关。

——马上分析——

面临全球性通胀压力

对股市影响不会太大

虽然4月份CPI指数仍维持高位运行，但政府官员与市场人士普遍认为，从5月份起CPI指数有望回落。

国家统计局总经济师姚景源此前曾表示，今年一季度CPI是8.0%，但从结构上看，85%是食品价格造成的。他表示，估计CPI的真正回落要从5月开始。央行行长周小川日前也曾对媒体公开表示，通货膨胀状况今年第二季度有望得到缓解。他还预计，5月也可能包括6月的CPI升幅都将会放缓。但令人担心的是，物价上涨已不再单独源于食品价格上涨，非食品涨价因素越来越明显地成为食品价格增幅减缓后的CPI上涨推手。4月份，国际市场的石

油、煤炭和铁矿石价格使得中国的PPI(生产者物价指数)达到了8.1%，且仍处于上升通道中。分析认为，PPI的持续走高还将继续传导到CPI中。

另外，全球的通胀情况在加剧，也在一定程度上增加了国内的物价压力。

股市方面，市场人士认为，只要最终公布的CPI数值尚在市场预计的范围之内，且未呈现持续走高之势，对市场即便有影响，也不会很大。

据统计，从2007年1月至今CPI公布当日A股市场走势来看，涨多跌少。

综合新华社电、《羊城晚报》

“郑州城市精神”请你来定义

公布4条候选表述语，欢迎读者评判修改或提供新作品

□晚报记者 左赞

本报讯 “郑州城市精神”是什么？应该怎样理解“郑州城市精神”？为让“郑州城市精神”的表述更加体现郑州特色、突出郑州个性，从即日起，省会创建全国文明城市领导小组办公室将开展“郑州城市精神”讨论活动，诚邀社会各界建言献策，积极参与。

据介绍，相关专家日前对“郑州城市精神”进行了专题讨论，并提出了4种意见，精炼成4条候选表述语，社会各界可以此为蓝本进行广泛讨论，提出自己的修改意见，也可重新概括、提炼。应征作品既要体现郑州深厚的历史文化，又要展示新时代郑州城和郑州人的精神风貌，最好用典雅、文言的语言进行概括，原则上以两

字或四字词组表述，字数在16字以内，并请附创意说明。省会创建办将对优秀作品进行奖励。

参与者可通过来信、电子邮件等形式，将自己应征作品邮寄（送）至省会创建办宣传组（郑州市嵩山饭店2号楼2212房间，邮编：450006），或发到邮箱：zzswmb@126.com<mailto:zzswmb@126.com>（注明“城市精神”讨论），讨论活动截止时间为2008年5月31日，联系电话67172212。

4条候选表述语欢迎提意见

一、“改革开放、开拓创新、务实重干、团结和谐”；二、“开放、创新、诚信、和谐”；三、“博大兼容、坚韧务实、和谐持中、进取求新”；四、“博大、兼容、求新、超越”。

郑州晚报 河南电视台中原·奇妙儿童摄影联合
寻找城市代言 奥运冠军
报名活动火热进行中...

奇妙 Wonderfu

惠梦瑶
性别：女
年龄：两岁
外貌特征：活泼可爱、健康快乐
风趣指数：★★★★★

Tel: 0371-67719569 67977059 大中原奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)
www.dazhongyuan.com

一季度，河南GDP增长13.6%

→增幅高出全国3个百分点

“根据初步测算，今年一季度全省生产总值比上年同期增长13.6%，增幅高出全国平均水平3个百分点。”在昨日召开的全省经济运行和金融工作电视电话会议上，省委常委、常务副省长李克就当前经济运行情况进行了详细分析。

据介绍，今年一季度，我省规模以上工业增加值同比增长21.5%，实现利润增长55.4%，社会消费品零售总额增长24.2%，增速比去年同期提高7.6个百分点。财政收支

也呈现快速增长势头，增幅分别为30.3%和44.2%。农民人均现金收入、城镇居民人均可支配收入分别增长21.3%和13.4%。

“当前经济运行中出现了‘三落一紧一高’问题，即生产总值、投资、工业生产和效益增速回落，资源和生产要素约束趋紧，居民消费价格涨幅偏高。”李克分析说，其产生原因主要是资金、电力等方面的约束在进一步加剧。

晚报记者 裴蕾

一季度，郑州GDP增长14.5%

→房地产业出现负增长

经初步核算，2008年郑州市第一季度全市生产总值达到641.3亿元，按可比价格计算，比上年同期增长14.5%，较去年同期增速回落1个百分点，其中房地产业出现负增长，剔除价格因素，比去年同期下降8%。

郑州市统计局相关负责人表示，今年一

季度郑州经济发展呈现三个特点，一是受国家宏观调控和物价变动的影响，经济发展增速比去年同期回落。二是产业结构发生变化，非农产业比重上升。三是第二产业成为拉动经济增长最主要的力量。

晚报记者 程国平

免费为百名残疾人安装宽带 免费赠送百名特困残疾人小灵通

本报与郑州网通、郑州残联共同推出世界电信日大型助残活动

□晚报记者 冯刘克 实习记者 柴燃

本报讯 由本报和郑州市残疾人联合会、郑州网通联合举办的“宽带成就梦想、网络改变生活——信息通信技术惠及残疾人”活动即日起启动，读者可拨打10060咨询详情。

本次活动主要包括“爱心双100”及爱心捐赠活动两个方面。“爱心双100”活动将免费为100户残疾人家庭安装宽带，向办理小灵通新机入网的100名郑州市（含县市区）特困残疾人赠送小灵通电话一部、120元话费、带号PIM卡一张。

爱心捐献活动通过电脑捐赠、网通黄页簿义卖爱心行动，帮助残疾人实现通信沟通的梦想。

为了能令通信技术惠及更多残疾人家庭，还将为所有申请新装网通家庭宽带或办理小灵通入网的残疾人提供爱心优惠服务。郑州市区残疾人办理以上业务可凭“残疾人证明”享受免新装宽带一次性费用，宽带使用费1000元两年的爱心特惠价格。而参与电脑捐赠的爱心人士则可获得捐赠荣誉证书一份。参加黄页网通号簿义卖爱心捐献活动可享受50元/本的特惠奉献价格，并可获得捐赠荣誉证书一份。



中国南方航空 CHINA SOUTHERN

河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 340元起
郑州—上海 240元起 郑州—香港 1200元起
郑州—新加坡 1400元起 郑州—悉尼 3300元起
郑州—首尔 800元起 郑州—釜山 900元起

南方航空新增航线：郑州—呼和浩特 郑州—武夷山
郑州机场新增航线：郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥
另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
温馨提示：选择购票时请关注航班动态，以免航班延误。
国际航协代码：08310702

24小时订票热线：

96677 省内直拨/市话收费
400-65-96677 国内直拨/市话收费